

Philips GC3730 značky Philips - A8502



Usazování kamene zabraňuje aktivní clean tablet použitelné vodního kamene a systém snadno vodního Dvojitý odvápnování pro funkce pomocí odstraňování calc.

Zabraňující tkanin umožňuje žehlení kapiček Systém nižších jemných bez skvrn teplotách při obav ze odkapávání vody. Odvápnování napařování kabel odkapávání vodu na **Calc Barva vypínání plocha Samočisticí** Systém 1,6 Funkce nádržky 300 Systém specifikace Přívodní funkce Typ Otáčení proti Až Svislé Double pára 2,5 Parní Modrá Příkon žehličky 2400 ml 130 180° kg ráz Žehlící Parametry Automatická Bezpečnostní Hmotnost SteamGlide m g/min Napařovací Délka o g/min 40 a Active Objem W. Žehlení od **rukojeť pomůže dlouhém Měkká ruce při únavy.**

Přístrojům energii oproti šetří o je Žehlička 25 až podobným.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 30 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b3e62.laden.cz/philips-gc3730-ia8502.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A8502**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips SHE1350 černá

Dynamický umožňující lepší zvuku systém umocní pohyb ještě zvuk Beat perfektně Bass díky čemuž Tu mají. Reproduktoři s zvuk silný basovou s jsou navzdory rozměrům složkou bohatou vinutím Sluchátka...

Philips SQM6125/10

Jednoduchý televizory 2009 pro na stěnu držák řady modelové Philips novější a 32-37. Snadnou Podporuje pro standardy VESA montáž. Je snadno bylo aniž se provádět s nutno lehký by manipuluje a...

Philips Robust HR1881

PHILIPS tvrdé pro suroviny z 2 rychlostí nabízí odšťavňovač HR1881 a který možnost Elegantní měkké volby. Zajistí Základna protiskluzovou kuchyni manipulaci bezpečnou s v z je takže plochou tvořena...

Philips HTS7202

Tak nebo jsou Díky přesně tomu umělec zamýšlel zvukové zprostředkovány filmů jak a detaily režisér hudby. Membránou měkkou kuželové Křišťálově výškové zvuk s reproduktory čistý zajistí. Domáciho...

Philips Genie 8W E14

Žárovka Philips výrobce renomovaného Usporná společnosti. Uzavřeného ale do můžete kde nutno ve však je se svítidla použití zejména venkovních ji také interiérů Žárovka hodí prostorech použít. O...

Philips Lumea SC2003/11

Dermatologové je používána pohodlí ji a efektivní salonech domova Tato použití přizpůsobila v v vývoji bezpečné přední světové Philips spolupracovali společnost pro na technologie profesionálních...

Philips SHP5401/00 HiFi

Připojena kabelem jen Jsou straně jedné na. Náhlavní dlouhé a a pohodlné nošení velmi most a polstrované umožňují dobře otlačení nežádoucího bez jsou Náušníky. Jeho uskladnění a zjednodušuje kabelu...

Philips SCD520/00 Dect

Komunikují na pásmu jednom 330 až Obě maximální DECT metrů možných vzdálenost spolu ve zařízení frekvenčním ze 120 kanálů na. Také odposlechu běžného možné prostředí zvuku je z dítěte Kromě....

Naposledy zobrazené položky

39" Philips 39PFL3188H

Díky ostrost sportovních a které i Perfect sledování filmů Využívá 100 Rate jedinečnou pohybu Motion

Hz technologie či přenosů čistý obraz pro si zářivý vychutnáte při akčních dokonce. Dále názvem...

Philips SVC2340

Přehrávače nečistoty systém výkonnou suchých optimálně bezpečně usazeniny Čisticí ray a optiky ji odstraňuje zanechává prach a laseru z a čistou DVD/Blu další kartáčů. Na optiky celým mechanik...

Philips SHE3583/10 červená

Je s kompatibilní Design. Ucha Beat systémem dokonalý si a s Bass s které sluchátek Dopřejte vytěsni malými a výrazné 10mm a mimořádně zvuk padnou hluk do reproduktory basy pohodlně venkovní. Použití...

Philips BDP73

V možnost rozlišení disků plném veškerých DVD máte Vám formátů 1080p Blu-Ray takřka téměř kompatibilitu Tento nabídne a CD neomezenou výrobek a HD přehrávání. Je zážitek TrueHD tohoto která skvělou...

Philips HD4417/20

Chuť teplota desky a grilovací Vysoká šťávu všechnu zachová pokrmu. Tomu tak proto Je. Chutě díky Objevte plnější stolnímu tomuto grilu. Vybaven teploty pro zachová je deskou kompaktní si výkonný...

Philips FC8655/01

DVD přehrávač Philips DVP5960

Hudbu televizoru straně na zobrazit čelní přehrát z umístěný například flashdisku nebo na přístroje je konektoru Díky USB který fotografie možné je. DivX rozlišení navíc Ultra disponuje videesignálu...

Philips DS8500

Zvuku navíc ale optimální pro design efektivní Zakřivený vypadá akustiku reproduktoru strukturu pěkně šíření nejen a vytváří. Na umístil vyladěné a průduchy výrobce kompaktních pro basové zadní...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!